
14 Απριλίου 2011

To σύμπαν και οι πλανήτες παράγουν 
μουσική!!(Συνοδευτικά βίντεο)
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

VatopaidiFriend: Δείτε με πόση σοφία, με πόση αρμονία έχει φτιάξει ο Θεός τα 
πάντα. Στα πάντα έχει μουσική αρμονία από ένα αγριολούλουδο στη φύση μέχρι 
τους πλανήτες του σύμπαντος. 

“Και είπεν ο Θεός· γενηθήτωσαν φωστήρες εν τώ στερεώματι του 
ουρανού εις φαύσιν επί της γής, του διαχωρίζειν ανά μέσον της ημέρας 
και ανά μέσον της νυκτός· και έστωσαν εις σημεία και εις καιρούς και 
εις ημέρας και εις ενιαυτούς· καί έστωσαν εις φαύσιν εν τώ στερεώματι 
του ουρανού, ώστε φαίνειν επί της γής. και εγένετο ούτως καί εποίησεν 
ο Θεός τους δύο φωστήρας τους μεγάλους, τον φωστήρα τον μέγαν εις 
αρχάς της ημέρας και τον φωστήρα τον ελάσσω εις αρχάς της νυκτός, 
και τους αστέρας καί έθετο αυτούς ο Θεός εν τώ στερεώματι του 
ουρανού, ώστε φαίνειν επί της γής καί άρχειν της ημέρας και της νυκτός 
και διαχωρίζειν ανά μέσον του φωτός και ανά μέσον του σκότους. και 
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είδεν ο Θεός, ότι καλόν.”

(Και είπεν ο Θεός• “ας γίνουν (ας φανούν) εις τον ουρανόν της γης 
φωτεινοί αστέρες, δια να φωτίζουν την γην και να χωρίζουν την ημέραν 
από την νύκτα. Ας είναι οι αστέρες αυτοί εις σημεία μετεωρολογικών και 
άλλων φαινομένων, και ας χρησιμεύουν εις κανονικήν μεταβολήν και 
διάκρισιν των εποχών του έτους, των ημερών και των ετών.

Προ παντός δε ας είναι αυτοί στον ουρανόν, ώστε να φωτίζουν την γην”. 
Και έγινεν όπως ο Θεός διέταξε.

Και έκαμεν ο Θεός τους δύο μεγάλους αστέρας, τον ήλιον, τον μεγάλον 
αστέρα, να άρχη με το φως του όλην την ημέραν. Και τον μικρότερον 
αστέρα, την σελήνην, να άρχη με το φως της κατά την νύκτα. Επίσης 
διέταξε να φανούν και οι άλλοι αστέρες του ουρανού.

Και έθεσεν αυτούς ο Θεός στο ουράνιον στερέωμα, δια να στέλλουν το 
φως των επάνω εις την γην• να εξουσιάζουν την ημέραν και την νύκτα 
και να ξεχωρίζουν το φως από το σκότος. Και είδεν ο παντογνώστης 
Θεός, ότι το έργον του αυτό ήτο καλόν, χρήσιμον και σκόπιμον.)

Γένεσις 1,14-18

Η μουσική των ουράνιων σφαιρών-Η ΝΑSA δικαιώνει τον Πλάτωνα και τον 
Πυθαγόρα 2500 μετά…

Πολλούς αιώνες πριν η ΝΑΣΑ αποδείξει την ύπαρξη την Μουσικής στο Σύμπαν, ο 
Πλάτων ονόμαζε την μουσική ως την ομορφιά του Σύμπαντος κι έλεγε ότι η «η 
Μουσική είναι η κίνηση του ήχου για να φτάσει την ψυχή και να της διδάξει την 
αρετή», ότι «η μουσική είναι ένας ηθικός κανόνας. Δίνει ψυχή στο σύμπαν, φτερά 
στη σκέψη, απογειώνει τη φαντασία, χαρίζει χαρά στη λύπη και ζωή στα πάντα”. 
(περισσότερα…)
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